& NENTS

OB 61 800

Po3Mip nosiTponpoBoay, AKWIN NPUEAHYETHLCS
LLBnakicTb

MiHiManbHa Hanpyra XuBeHHS

MakcrMasibHa Hanpyra XWBJIEHHSA

YacToTa Mepexi XUBNEHHS

HoMiHanbHa NOTYXHICTb

MakcuManbHuii CTpyM

MakcuManbHa BUTpaTa NoBiTps

PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiACTaHi 3 M

Bara

MakcumanbHa TemnepaTypa NoBiTPS WO NepeMilly€eTbCs
MiHiManbHa TemnepaTypa NOBITPS LLO NePEMILLYETLCS

Knac 3axucty

OCbOBi BEHTUIATOPU HU3bKOIO TUCKY B CTasleBOMY
KOPMyCi HaCTIHHOrO MOHTaXYy

* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 25000

* PiBeHb 3BYKOBOIro TUCKY LpA Ha BigcTaHi 3 m: 67

* Tun asuryHa: AC

* Tun kKpuiby4aTkn: OCbOBUIA
» MaTepian kopnycy:
MoninponineH/TepMonnacTnyYHWn enacTomep

* BCTaHOBJIEHHA B AOBiSIbHI NO3WULLT
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